

中出2注1800万和2注1000万头奖

## 大乐透单期筹集公益金 9056 万



本报讯 记者金海燕报道 4月4日,体彩大乐透第20019期前区开出号码01、12、22、23、33,后区开出号码01、12。本期通过2.51亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金9056万元。本期全国共中出4注一等奖。其中,2注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,落户安徽、四川;2注为1000万元基本投注一等奖,分落河南、青海。

数据显示,安徽中出的1800万元出自合肥,中奖彩票为一张

8+2复式追加票,单票擒奖1805万元。

四川中出的1800万元出自资阳,中奖彩票为一张5注15元投入的单式追加票。

河南中出的1000万元出自洛阳,中奖彩票为一张1注2元投入的单式票。

青海中出的1000万元出自西宁,中奖彩票为一张3注6元投入的单式票。

对比中可见,由于采用了追加投注,本期来自安徽、四川的两

地购彩者,在单注一等奖方面,均多拿了800万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。

二等奖开出65注,每注奖金为20.60万元;其中,18注采用追加投注,每注多得奖金16.48万元。追加后,二等奖单注总奖金为37.08万元。

奖号方面,前区01、12、22、23、33分布较为零散,各个号段上均有号码开出。最小号码开出0号段上的01,该号为隔

期开出号码,且于最近10期之内开出了6次,大热;1号段上开出12;2号段上开出22、23一对连号组合;最大号码开出3号段上的33。

后区开出01、12一小一大号码,其中12复制上期(第20018期)奖号。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为4比6,小号略占优。

奖池方面,本期开奖结束后,14.45亿元滚存至4月6日(周一)开奖的第20020期。

“2元最高可中1000万,3元最高可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

启动仪式线上进行 秉承责任为先理念

## 体彩吉祥物征集活动将启动

4月8日,以“益起来 绘精彩”为主题的体彩吉祥物征集活动启动仪式将通过线上播出的方式进行。在新冠肺炎疫情防控的关键阶段,体彩秉承责任为先的理念,创新活动举办形式,这也是中国体育彩票首次在线上举办品牌活动。观众可以通过发送弹幕、点赞等方式参与实时互动,并且还有机会领到红包。

旨在与年轻群体建立沟通桥梁,打破圈层壁垒的体彩吉祥物征集活动启动会,有哪些亮点值得期待?下面为大家抢先剧透。

北京2022年冬奥会吉祥物“冰墩墩”的总设计师曹雪将会现身体彩吉祥物征集活动启动会,与广大网友在线互动,并从专业设计师角度对体彩吉祥物的设计理念提出建议。启动会还将邀请知名动漫博主、小么鸡以及“苏大强”卡通形象的作者马里奥小黄,在线分享对体彩吉祥物设计的理解,并结合疫情期间的正能量作品与网友一起畅谈绘画带来的治愈力,这样的机会不容错过。

除了邀请到设计界大咖助阵之外,与在线网友即时互动也是启动会的亮点之一。体彩吉祥物征集活动启动仪式将别出心裁地由全体观众共同参与完成,大家一起发送能量弹幕,凝聚力量为活动能量条蓄能,正式开启本次体彩吉祥物的征集活动。观众可以通过发送弹幕、点赞等方式参与实时互动,并且还有惊喜红包随时降

临,观看启动会的同时,也能收获满满的福气和好运。

据了解,体彩吉祥物征集活动将面向全国征集体彩吉祥物设计方案,无论是专业设计机构、专业设计人员,还是广大购彩者和热心民众,都可以参与本次征集活动,为体彩吉祥物的诞生贡献智慧和力量。

体彩吉祥物征集活动将是对“公益体彩、乐善人生”这一体彩品牌理念的全新诠释,不仅号召全民参与,激发人们的创作能力,同时让广大公众更加具象地了解中国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨,继续塑造体彩公益、公信、健康、乐观、进取的品牌形象,让体彩进一步被大家认知和喜爱。

体彩吉祥物将集公益性、艺术性、创新性于一身,而最终入选的作品,都会有不同程度的丰厚奖励。启动会现场将公布参赛细则和奖励办法,有意参赛的朋友敬请留意。

体彩吉祥物征集活动启动会将于4月8日14时开始线上播出,届时,广大网友可以进入本次启动会的演播间(<http://mudu.tv/watch/5214635>)全程观看并参与互动。此外,中国体彩网、中国网、新浪体育频道、PP视频体育频道将对本次启动会进行全程转播。

“益起来 绘精彩”,你是否想为公益体彩绘出属于自己的一份惊喜?敬请期待4月8日体彩吉祥物征集活动启动会,一起为公益助力,为梦想加油。

(综合)

报名简便 奖品丰厚

## 体彩线上运动会火热进行

进入4月,新冠肺炎疫情在我国已得到有效控制。虽然全国多地的居民小区已解封,但鉴于疫情仍在全球蔓延,输入风险较大,钟南山院士仍然建议大家尽量减少不必要的外出。春节以来,线下的“体彩杯”赛事无法进行,体育彩票为大众准备了丰富多彩的线上体育活动,倡导大家换一种方式进行健身锻炼。

## 全国网络象棋赛持续至11月

今年2月,“加油中国”2020年中国体育彩票全国象棋业余棋王赛网络赛开赛。目前3月的比赛已经结束,报名人数超过12万人次,线上参赛人数超过11万人次。截至目前,本次比赛线上参赛总人数超40万人次。经过多轮对决,3月决赛积分榜火热出炉,共有164名棋手上榜。

“下象棋是我的爱好,因为疫情宅在家里,网络比赛为我的生活增添了很多乐趣。”江苏省无锡市棋友黄建锋在3月比拼中,以总对局5盘场均分3.00分的成绩位居积分榜第4名。

比赛中,有几盘对局让黄建锋印象深刻:“对手棋艺犀利,进攻速度快,招招都很精湛,我想冲进年度赛,还需再接再厉。”黄建锋是一位网络作家,他已发布了20余篇与机械工程相关的论文。接下来,他想写关于象棋的文章,也想写助力象棋发展的中国体育彩票,他说:“体彩来之于民,用之于民。我身边的公共体育健身器械大多是体彩捐建的,到处能感受到体彩的公益温暖。”

## 广西举办“壮族三月三”线上运动会

近日,2020年“壮族三月三·民族体育炫”系列线上体育综合运动会正式启动。本次活动希望通过系列线上体育活动的开展,鼓励和带动广大群众参与锻炼、保持运动健康习惯的同时,将“壮族三月三”民族文化传播、全区抗疫成果宣传、广西改革发展成就展示等紧密结合,促进民族传统体育的继承、创新和发展,进一步宣传党的民族团结政策,突出体育线上消费和“体育+”作用,助推经济社会发展。

本次线上体育综合运动会由自治区体育局、来宾市人民政府主

办,广西社会体育运动发展中心、广西体育彩票管理中心等单位承办。活动分为客厅马拉松大赛、智力运动会和电子竞技大赛三大项目。其中,智力运动会包含象棋、围棋、国际象棋、国际跳棋及桥牌五个项目。有意参赛者,可通过关注广西体彩微信号等渠道,查询“壮族三月三·民族体育炫”系列线上活动各项目规程,并点击参赛。

活动主办方为参与者准备了奖金、景区门票、体育彩票大礼包、水上乐园门票、树屋体验券、纪念T恤、纪念奖牌、雨伞、水杯、绣球等奖品。此外,通过微信搜索小程

序“壮族三月三客厅马拉松”参赛,达到相应步数,还可参与抽奖。

助力民族体育的传承和发展,离不开体育彩票公益金的大力支持。仅2019年,广西共安排约662万元体育彩票公益金用于支持少数民族体育发展。其中,“壮族三月三”民族体育炫系列活动专项安排300万元,广西少数民族传统体育保护传承工作专项252万元,少数民族运动会训练专项110万元。随着体育彩票公益金的进一步投入,未来广西民族体育项目将得到进一步的传承和发展。



参赛者

目前,4月的比赛正在进行中,象棋爱好者可以随时通过“天天象棋”小程序报名参赛。

报名的方式非常简单,在微信中进入“天天象棋”小程序,通过底部的“棋界”进入“比赛”,填写姓名和手机号即可报名成功。每个月前三周的周五至周日19时至22时为比赛时间,胜1局得3分,和1局得1分,负不得分,打满5局即可参与排名;第四周进行月度决赛。排名靠前者可以获得话费等奖励。

## 河南推出健康家庭线上运动会

由河南省社会体育事务中心、河南省体育彩票管理中心主办的2020年河南省“体育进社区”健康家庭线上运动会将于4月8日至29日在全省范围内举行。活动包括围棋、象棋、国际象棋、五子棋等4个线上比赛项目,还有广播体操、轮滑、健步走、马拉松等4个展示评比项目。除健步走展示项目为4月17日开始

报名外,其余项目即日起便可以进行报名。具体报名、参赛方式可登录河南社体官网查询。

本次线上运动会是河南省社体中心按照省体育局部署要求,结合疫情防控形势,探索创新赛事组织形式,继社会体育线上系列赛事活动之后策划推出的又一项综合性线上赛事活动。

新冠肺炎疫情发生以来,社

区作为防控的第一线,是外防输入、内防扩散的主阵地,是打赢疫情阻击战、保障群众生活安全的重要支撑,发挥着基础性作用。本次赛事活动下沉至社区,目的是丰富社区居民的文体生活,缓解疫情期间的心理压力,发挥体育工作在实现人民群众美好生活需求中的积极作用。

(艾禾)

